



ERRATA SEI Nº 1287147/2017 - SAP.UPR

Joinville, 27 de novembro de 2017.

Na Ata de Julgamento SEI nº 1276498, **onde se lê** no corpo do texto no item 04: "(...) Deste modo, a Pregoeira **convoca** a arrematante, conforme disposto no subitem 11.1 do edital, para apresentar seu equipamento na Unidade de Manutenção de Equipamentos e Veículos – Rua Saguacú, nº 108, Joinville – SC, para a realização da vistoria, nos termos do subitem 11.4 do edital, no dia **05 de dezembro 2017 às 09:00 horas. Deverá ainda, ser observado o item 11 do edital em conjunto com os Anexos I, VI e VIII**" **Leia-se:** (...) Deste modo, a Pregoeira **convoca** a arrematante, conforme disposto no subitem 11.1 do edital, para apresentar seu equipamento na Unidade de Manutenção de Equipamentos e Veículos – Rua Saguacú, nº 108, Joinville – SC, para a realização da vistoria, nos termos do subitem 11.4 do edital, no dia **05 de dezembro 2017 às 09:30 horas. Deverá ainda, ser observado o item 11 do edital em conjunto com os Anexos I, VI e VIII**



Documento assinado eletronicamente por **Percia Blasius Borges, Servidor (a) Público (a)**, em 27/11/2017, às 08:47, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **1287147** e o código CRC **9537B3EB**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguacú - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br